

2017年4月27日

爽やかな新緑の時期のピクニックに "風薫る日本ワイン" 「シャトー・メルシャン 樽仕込みの白ワイン飲み比べセット」DRINX 限定発売

メルシャン株式会社(社長 代野照幸)は、キリンオンラインショップ「DRINX(ドリンクス)」(http://www.drinx.jp/) にて、日本ワインを季節とともに愉しむ、「マンスリーシャトー・メルシャン」の5月の企画として、「シャトー・メルシ ャン 樽仕込みの白ワイン飲み比べセット」(100 セット限定) を、4月27日(木) 14時*より DRINX 限定で発売します。

※当時間まではお買い求めいただくことはできませんのでご了承ください。

本企画は 2016 年 3 月よりスタート。日本ワイン「シャトー・メルシャン」より"ワイ ンを愉しむ 12 ヶ月"として、毎月季節に合わせたテーマでワインを提案し、好評を博して おります。2017年は、日本で本格的にワインが造られはじめて140年という記念すべき節目の 年ということで、さらに深く日本ワインの魅力に迫ります。

5月は、爽やかな新緑にちなみ、"風薫る日本ワイン。"と題し、ピクニックに持っていきたい、 樽仕込みによる味わい豊かな白ワインをご紹介し、さらに、いま話題のシンプルなタルティー ヌ(オープンサンド)とのマリアージュもご提案します。



●シャト―・メルシャン 樽仕込みの白ワイン飲み比べセット【限定 100 セット】

いずれも樽で育成することで、それぞれの個性と奥深さを醸し出している白ワインの3本セットです。産地や品種の違い をお愉しみください。

・シャトー・メルシャン アンサンブル 萌黄 2014(白・辛口・750ml、アルコール度数 12%)

"日本の素晴らしい四季と豊かな食材に合わせて日本ワインを愉しむ"というコンセプトのもと、日本国内で育まれるそ れぞれの産地のブドウをアサンブラージュ (ブレンド) することで生み出される味わいの「調和 (アンサンブル)」が楽し めるワインです。福島県および長野県産のシャルドネを主体に、シャープな酸味がすがすがしい山梨県産の甲州などをア クセントとして加えた、エレガントな味わいが楽しめるワインです。

・シャト―・メルシャン 甲州小樽仕込み 2015 (白・辛口・750ml、アルコール度数 11.5%)

日本固有の醸造品種「甲州」を、フレンチオークの小樽を使ってじっくりと醸造・育成させた、コクのある辛口白ワイン です。2016年の香港インターナショナル・ワイン&スピリッツ・コンペティションで銀賞を受賞しました。

・シャトー・メルシャン マリコ・ヴィンヤード シャルドネ 2015 (白・辛口・750ml、アルコール度数 12.5%) 日本最高品質のワイン造りを目指すべく、長野県上田市丸子地区にて 2003 年より自社管理畑「椀子(マリコ)ヴィンヤー ド」を展開し、ブドウの栽培を開始しました。その椀子ヴィンヤードで育まれた「シャルドネ」をオーク樽で発酵・育成 した豊かな果実感のある白ワインです。

「DRINX」では、今後も新たなドリンクライフを創造する商品やサービスを提案していきます。

メルシャン株式会社は、ワイン事業スローガン「ワインのおいしい未来をつくる。」のもと、ワインのある豊かな 時間を通じて、人と人とのつながりを楽しんでいただけるよう、さまざまな提案を続けていきます。

記

- 1. 商品名·本体価格
- 「シャトー・メルシャン 樽仕込みの白ワイン飲み比べセット」8,710円(税込) 4月27日 (木) 14時 キリンオンラインショップ「DRINX」 http://www.drinx.jp/ 2. 発売日時・場所 3. 販売数量
- 100 セット限定

以上